



W. BIEGAŃSKIEGO • W. CZĘSTOCHOWIE

EX LIBRIS • M. B. P. IM. DR.



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

o zakończeniu stanu wojny między Zw. Radzieckim a Niemcami

MOSKWA (PAP). Agencja TASS przekazała 25 bm. następujący dekret Prezydium Rady Najwyższej ZSRR o zakończeniu stanu wojny między Zw. Radzieckim a Niemcami.

22 czerwca 1941 r. wskutek zdradzieckiej napady ze strony Niemiec hitlerowskich, Zw. Radziecki znalazł się w stanie wojny z Niemcami. Dzieki swej otwartej walce wespół z narodami innych koalicji antyhitlerowskiej, naród radziecki rozgromił agresorów hitlerowskich i wyzwolił narody Europy, w tym również naród niemiecki, a niewoli faszystowskiej. Na konferencji postdamskiej w 1945 r. określono warunki dalszego rozwoju Niemiec jako jednolitego, pokojowego i demokratycznego państwa oraz potwierdzona została konieczność zawarcia traktatu pokojowego z Niemcami.

Prezydium Rady Najwyższej ZSRR uważa za rzecz nienormalną, że szerokość F. S. Conelli zakończenia działań wojennych przeciwko Niemcom upłynęło blisko 10 lat, Niemcy wciąż jeszcze znajdują się w stanie rozbicia i nie mają traktatu pokojowego, naród niemiecki zaś w dalszym ciągu nie jest równoprawny z innymi narodami.

Prezydium Rady Najwyższej ZSRR stwierdza, że polityka Stanów Zjednoczonych, Anglii i Francji, zmierzająca do remilitaryzacji Niemiec zachodnich i włączenia ich do agresywnych grupowań militarnych, polityka, która znalazła wyraz w układach londyńskich i paryskich, uniemożliwiła osiągnięcie niezbędnego porozumienia w sprawie przewrótów i demokratycznych podstaw oraz zawarcie traktatu pokojowego z Niemcami.

Mając na względzie umocnienie i wzmocnienie przyjaznych stosunków między Związkiem Radzieckim i Niemiecką Republiką Demokratyczną, opartych na uznaniu zasad suwerenności i równoprawności, biorąc pod uwagę opinię radu Niemieckiej Republiki i Demokratycznej, oraz uwzględniając interesy ludności zarówno Niemiec zachodnich, jak i zachodnich.

Prezydium Rady Najwyższej ZSRR niniejszym dekretem ogłasza: 1. Stan wojny między Związkiem Radzieckim a Niemcami zostaje zakończony i ustanawia się między nimi stosunki pokojowe.

2. Wszystkie powstałe w związku z wojną ograniczenia prawne w stosunku do obywateli niemieckich, którzy byli traktowani jako obywatele wrogo państwa, tracą moc.

3. Deklaracja o zakończeniu stanu wojny z Niemcami nie zmienia ich zobowiązań międzynarodowych i nie narusza praw i obowiązków Związku Radzieckiego, które wynikają z istniejących porozumień między narodowych między czterema mocarstwami, dotyczących Niemiec jako całości.

Przewodniczący Prezydium Rady Najwyższej ZSRR K. WOROZYZŁOW. Sekretarz Prezydium Rady Najwyższej ZSRR N. PIEGOW.

Moskwa, Kremł 25 stycznia 1955 r.

Depesza

W 5 rocznicę proklamowania Republiki Indii

Do Jaj Ekskelenji Pana Dr. RAJENDRA PRASADA, Prezydenta Republiki Indii

New Delhi

Z okazji 5 rocznicy proklamowania Republiki Indii proszę przyjąć, Panie Prezydencie, serdeczne gratulacje narodu polskiego, Rady Państwa Polskiej Rzeczypospolitej Ludowej i moje własne dla sprężystości narodu hinduskiego oraz dla Waszej Ekskelenji osobiste.

Naród polski, który z gorącą sympatią śledził i ścierał wywołaną walką narodów Azji, dążeń do wolności, przejawiając szczerą wolę utrzymania pokoju i umocnienia swego niepodległego. W dniu 5-lecia Republiki Indii naród polski stał się naszym bliźnim, pomysłności i dalszego pokojowego rozwoju.

ALEKSANDER ZAWADZKI Przewodniczący Rady Państwa Polskiej Rzeczypospolitej Ludowej

Ambasador ChRL

opuscił Warszawę

25 bm. opuścił Warszawę dotychczasowy ambasador nadzwyczajny i pełnomocny Chin Republiki Ludowej w Polsce Tszan Jun-czuan, zwanego w Dworcu Głównym przez Polaków „Tszan Dyp” w swym ostatnim wyjeździe z Warszawy. E. Bartoła oraz członków Ambasady Chińskiej z chargé d'affaires a. Jan Czu-liangiem na czele. Na dworcu obecni byli również setnikowie dyplomatyczne akredytowane w Polsce.

Polka delegacja handlowa wyjechała do Belgradu

Do Belgradu wyjechała polska delegacja handlowa, której przewodniczył dr A. Wolyński, dyr. departamentu traktatów w Min. Handlu Zagranicznego.

Celem wyjazdu delegacji jest przeprowadzenie rozmów ze stroną jugosłowiańską w sprawie zawarcia umowy handlowej i płatniczej między Polską Rzeczypospolitą Ludową a Federacyjną Republiką Jugosławii.

Grupa dziennikarzy USA przybyła do Moskwy

MOSKWA (PAP). 25 bm. przybyła do Moskwy grupa dziennikarzy amerykańskich, w skład której wchodzi: właściciel koncernu prasowego i wydawniczego Hearsta — W. R. Hearst i młodszy, redaktor naczelny koncernu „Observer” oraz dyr. generalny oddziału europejskiej agencji telegraficznej International News Service, należącej do koncernu J. Kingsbury Smith.

W. R. Hearst oświadczył przedstawicielom prasy radzieckiej, iż grupa dziennikarzy amerykańskich zatrzyma się w Zw. Radzieckim 2 — 3 tygodnie.

Orgędzie Eisenhowera w sprawie »obrony« Formozy w Izbie Reprezentantów USA

NOWY JORK (PAP). — Jednocześnie z pisaniem do Kongresu, domagającym się — jak donosiliśmy — upoważnienia do wykorzystania amerykańskich sił zbrojnych dla »obrony« Formozy (Tajwan) i Wysp Rybańskich, Eisenhower przekazał Kongresowi tekst rezolucji przewidującej przyznanie tego rodzaju upoważnienia dla prezydenta USA.

24 bm. komisja spraw zagranicznych Izby Reprezentantów zaprosiła jednolitego na rozprawę i chwaliła komisji zapisła na preferencje przy drzwiach zamkniętych. W posiadzeniu wagi udział Dulles i admirał Radford. Z doniesień agencji prasowych wynika, że Dulles nie korzystał się przed tym wobec komisji, by uzyskać uchwalenie rezolucji, Radford ze swej strony wykazywał na strategiczne znaczenie atrety Formozy dla »obrony St. Zjednoczonych«.

O godzinę, w jakim celu rządzący USA chciałby przeformować rezolucję w sprawie »obrony Formozy«, świadczy fakt, że 25 bm. przystąpił do jej rozprawy w Izbie Reprezentantów, w najbliższym czasie oczekuje się również debaty w Senacie USA.

Prasa amerykańska zareagowała niejednolite na posunięcie Eisenhowera, nie brak jednak głosów ostrzeżeń przed nieochybnym dekretem. „Wall Street Journal” w artykule redakcyjnym pisze m. in.: „Zbyt często dajemy nura nie rozważając się przedtem dobrze, tak jak to się

Wezwwanie Biura FIR do byłych uczestników ruchu oporu i więźniów obozów faszystowskich

Dzisiaj uroczystości 10-lecia wyzwolenia Oświęcimia

25 bm. zakończyły się w Warszawie obrady Biura Międzynarodowej Federacji (FIR).

najszerszego udziału w kampanii zbierania podpisów pod apelem Światowej Rady Pokoju.

W godzinach popołudniowych niedzieli członkowie Biura z prezesem Federacji płk. F. H. Manhussem na czele, spotkali się w sali Klubu Międzynarodowej Prasy i Książki z przedstawicielami świata dziennikarskiego i interakcyjnym stolicy, z działaczami społecznymi i działaczami Zw. Bojowników o Wolność i Demokrację.

W godzinach wieczornych członkowie Biura Międzynarodowej Federacji Bojowników Ruchu Oporu opowiedzieli się, udając się do Oświęcimia na uroczystości związane z 10 rocznicą wyzwolenia więźniów tego obozu.

»Pozycja Adenauera staje się coraz bardziej trudna« Kampania przeciw remilitaryzacji — za rokowaniami czterech przybiera na sile w Niemczech zach.

BERLIN (PAP) — Biuletyn Prasowy zachodnio-niemieckiej partii socjal-demokratycznej (SPD) omawia wstępując trudności rządu Adenauera w sprawie dalszego postępowania z Niemcami, biuletyn podkreśla, iż »pozycja Adenauera staje się coraz bardziej trudna«.

Biuletyn przytacza opinię radia brytyjskiego, że w Niemczech zach. kampania przeciwko remilitaryzacji przybiera na sile. Powołuje się na fakt, że na radio holenderskie, które podjęło, iż opozycja przeciwko układowi paryskim rośnie i dnia na dzień.

Zachodnio - niemiecki dziennik „Fuldaer Volkszeitung”, charakteryzując nastroje społeczeństwa w Niemczech zach., pisze m. in.: „Można mówić niemal o rewolucji społecznej Boon, o flocie chwały nurecz po imieniu. Rewolwy tej przewodniczący — niemiecki dziennikarz zachodnio-niemieckiej partii socjal-demokratycznej (SPD) omawia wstępując trudności rządu Adenauera w sprawie dalszego postępowania z Niemcami, biuletyn podkreśla, iż »pozycja Adenauera staje się coraz bardziej trudna«.

Dziennik podkreśla, że głównym i jedyнным celem rządu Adenauera jest powołanie do życia Niemiec, a nie Adenauer wcale do tego nie dąży — ludność Republiki Federalnej

zwraca się do polityki kanclerza. Co do wieloletniego poparcia ludności Republiki Federalnej, dziennik również żąda przeprowadzenia referendum przeciwko remilitaryzacji Niemiec zach.

Komentarze prasy angielskiej i amerykańskiej

LONDYN (PAP). — Komentarzy i korespondencji prasy angielskiej stwierdza, że nowe propozycje radzieckie w sprawie zjednoczenia Niemiec odbiły się zrywem echem w narodzie niemieckim i że wywołuje to poważne niepokojenie rządów zachodnich.

Tygodnik „Observer”, nawiązując do wypowiedzi prasy burżuazyjnej, która usiłuje wypaczyć istotę propozycji radzieckiej w sprawie wyborów ogólnoniemieckich pod kontrolą międzynarodową, oświadcza: „Nie należy sądzić, że to czynią rządy zachodnie, że możemy pozwolić sobie na ignorowanie nowego gestu radzieckiego i traktowanie propozycji ZSRR jako »nieaktualnych«. »Observer« podkreśla, że mocarstwa zach., które nazywają »swierdzenie rządu radzieckiego manewrem, nie potrafiła przemówić »społeczeństwa niemieckiego, że mają rację, jeśli nie podejmą nowej próby przeprowadzenia rokowań czterech państw«.

»W razie odmowy przeprowadzenia rokowań przed ratyfikacją układów paryskich — kontynjuje „Observer” — mocarstwa zach. nie ulegałyby żadnym trudności, jeśli wyzyskałyby wszelkie możliwości zjednoczenia Niemiec. Zwykła odmowa rokowań może wywołać poważne oburzenie ze strony Niemiec«. »Uważamy, że nadchodzi czas podjęcia nowej inicjatywy przeprowadzenia rokowań« — konczy „Observer».

Aresztowanie fałszerzy banknotów

Na przełomie lat 1954-55 doszło do Kumyndy Głównej Milicji Obywatelskiej (MO) przez detekcję w jednym z miasteczek powiatowych zfałszowanych banknotów 50-złotowych, których do rozpoznania ze względu na brak znaku wodnego.

W wyniku energicznej działalności organów MO przez detekcję w jednym z miasteczek powiatowych zfałszowanych banknotów 50-złotowych, których do rozpoznania ze względu na brak znaku wodnego.

W wyniku energicznej działalności organów MO przez detekcję w jednym z miasteczek powiatowych zfałszowanych banknotów 50-złotowych, których do rozpoznania ze względu na brak znaku wodnego.

Aresztowano fałszerzy nie zdolną odpowiedzieć do obrotu większej liczby fałszywków. Puszczona w obrotu jest liczba fałszywków zfałszowanych banknotów 50-złotowych, których do rozpoznania ze względu na brak znaku wodnego.

Przez noc z poniedziałku na wtorek w gmachu pracowniczym Brygady Kamieniożyci, kilku robotników ze Zjednoczenia Inwalidów Sanitarnych oraz marżar i stolarze z ZBM-4. Rano cała woda była już umięta. Uruchomiono też na powrót instalacje centralnego ogrzewania i elektryczne.

Przez noc z poniedziałku na wtorek w gmachu pracowniczym Brygady Kamieniożyci, kilku robotników ze Zjednoczenia Inwalidów Sanitarnych oraz marżar i stolarze z ZBM-4. Rano cała woda była już umięta. Uruchomiono też na powrót instalacje centralnego ogrzewania i elektryczne.

Przez noc z poniedziałku na wtorek w gmachu pracowniczym Brygady Kamieniożyci, kilku robotników ze Zjednoczenia Inwalidów Sanitarnych oraz marżar i stolarze z ZBM-4. Rano cała woda była już umięta. Uruchomiono też na powrót instalacje centralnego ogrzewania i elektryczne.

100 mln. zł w br. na remonty budynków w Warszawie

100 mln zł przeznacza się w br. na remonty kapitalne budynków mieszkalnych w Warszawie. W porównaniu z ub. r. zwiększenie kredytów na poprawę warunków mieszkaniowych ludności stolicy wynosi ponad 50 proc. Remontami kapitalnymi objęte zostaną w br. 3244 budynki o łącznej liczbie ponad 86 tys. izb.

Dar Warszawy dla ofiar powodzi w Paryżu

Prezydium Rady Narodowej m. st. Warszawy przesłało do przewodniczącego Rady Miejskiej Paryża następującą depeszę:

»Rada Narodowa miasta Warszawy, poruszona żywiołową kłeską, która dotknęła Paryż i jego mieszkańców, oraz wyrażając uczucia ludności Warszawy, że Panu sw. najgłębiej współczuje. Chce choć w części służyć ciężkiemu losowi mieszkańców Paryża, Rada Narodowa miasta Warszawy postawiła sobie za cel przesłać na ręce Pana sumę 10 milionów franków. Proszę przyjąć, Panie Prezydencie, wyraz mego najgłębszego szacunku.

(—) JERZY ALBRECHT

W związku z tym ambasadorem PRL w Paryżu S. Gajewski odwiedził 25.1. przewodniczącego Rady Miejskiej p. B. Lafay i wręczył mu czek na kwotę 10 mln. fr. francuskich.

Na str. 2-6

Referat Bolesława Bieruta

„Zadania partii w walce o umacnianie codziennej więzi z masami pracującymi”

wygodzony na III Plenum KC FZPR

Już jutro — II Zjazd ZMP

Warty produkcyjne na cześć święta młodzieży

Tylko dwa dni dzielą nas od rozpoczęcia obrad II Zjazdu ZMP. Setki tysięcy młodych i starszych robotników czynnem witalną do wielkiej święta młodzieży polskiej, pełniącej warty produkcyjne.

Do 25 bm. w woj. gdańskim pracuje 50 tys. młodzieży, a obok niej i starszych robotników, zaczęło warty produkcyjne na cześć II Zjazdu ZMP.

Warty zjazdowe w Krakowie i województwie polni już 180 tys. młodych robotników i w czasie jednych zjazdów zbliża 4 tysiące stanowią młodzi budowniczyi wsi im. Lenina oraz robotnicy uruchomiony już obiektów wsi.

Młodzi robotnicy z Fabryki Narzyn Emaliowanych w Olsztynie uzyskali wiele sukcesów w realizacji obowiązków długookresowych, podjętych dla uczczenia II Zjazdu ZMP.

W ramach tych obowiązków dostarczyli oni ponad plan m. in. 5 ton aluminiowych nacyn kuchennych, 2 i nakryć stołowych, 220 sztuk konw. mechanicznych oraz 15 wianek kąpielowych. Młodzi zrywają także poważnie jakość produkcji.

W Jeleniogórskich Zakładach Celulozy i Włókien Sztucznych im. Gottwaldwa warty zjazdowe zaczęły 100 młodych przędzalniczek, transportowców, techników i mechaników.

Warty zjazdowe sącej się wstępną etapem do udziału głównego mechanicznego.

300 proc. normy przy przeladowaniu cementu

Pełny sukces w realizacji warty produkcyjnej na cześć II Zjazdu ZMP osiągnęła Brygada sztafetańska J. Molebkińskiego z portu w Gdyni. Brygada ta postawiła przy przeladowaniu cementu osiągnąć lepszy wynik od Brygady Lipińskiego, która w czasie tej samej zmiany wykonała 324 proc. normy.

„Trybuna przedzjazdowa” w Lublinie

Zarząd Miejski ZMP w Lublinie, który korzysta z głosiłków Polskiej

Filharmonia będzie oddana na czas



Polar poniedziałku nie wyrażni większych strat. Filharmonia dzięki szybkiej interwencji oddziałów Straży Pożarnej.

Przez noc z poniedziałku na wtorek w gmachu pracowniczym Brygady Kamieniożyci, kilku robotników ze Zjednoczenia Inwalidów Sanitarnych oraz marżar i stolarze z ZBM-4. Rano cała woda była już umięta. Uruchomiono też na powrót instalacje centralnego ogrzewania i elektryczne.

Wzrosty produkcji referatyw Bieżący

(DALSZY CIĄG ZE STR. 3)

Podstawą przyczyną opóźnień w dziedzinie jest niedostateczny rozwój krajowej produkcji surowców i paliw, niedostateczny rozwój produkcji i lepsze wykorzystanie surowców i paliw i o pełniejsze wykorzystanie istniejących zdolności produkcyjnych. Produkcja rolnicza winna wzrosnąć w 1955 roku o 42 proc. W ten sposób w pełni wykorzystamy zasoby przemysłu i rolnictwa oznaczając złagodzenie dysproporcji powstałej w latach ubiegłych w rozwoju tych najważniejszych gałęzi gospodarki narodowej.

Zadaniem jest niełatwe, w niektórych dziedzinach nawet niezwykle trudne do osiągnięcia i wymaga konkretniejszej realizacji zasady przesuwania się i środków, kierowania najlepszymi kadr do rolnictwa.

Należy równocześnie wyraźnie podkreślić, że zoszczędzenie uwagi na zadaniach rozwoju rolnictwa nie oznacza obniżenia walki o rozwój przemysłu. Poglądy o możliwości osiągnięcia rozwoju rolnictwa kosztem zahamowania rozwoju przemysłu są błędne i szkodliwe, oznaczają bowiem odstąpienie od zasadniczo politycznej industrializacji pod pretekstem troski o zachowanie właściwych proporcji.

Dojrzałość naszej partii, dotychczasowe osiągnięcia naszej gospodarki umożliwiają pod warunkiem osiągnięcia pełnej mobilności i aktywności, twórczości sił w partii i narodzić — postawienie zadania jednoczesnego zrealizowania wysiłków nad podniesieniem poziomu produkcji przemysłowej i rolniczej i stworzenia właściwych proporcji w rozwoju produkcji środków wytwórczych i artykułów konsumpcyjnych. Jednocześnie niezbędny warunkiem wykonania zadań 1955 roku jest wysoki wydajność pracy w gospodarstwie rolnym, ZMP, podwyższenie o ponad 4 proc. w budownictwie o ponad 4 proc.

W związku z mającym w okresie lat 1955—1960 przyrostem zasobów państwa w przemyśle i w rolnictwie, jak skutkiem gospodarczym w tym przyroście i wzniosły, rosnące trudności w dziedzinie zatrudnienia i to nie tylko w przemyśle i budownictwie, lecz także w rolnictwie. Dlatego wzrost produkcji musi co najmniej w 75 proc. być pokryty przez przyrost siły roboczej, dlatego wzrost wydajności pracy stanowi decydujący, dość bardziej niż w poprzednich latach, warunek wzrostu dochodu narodowego, a więc wzrostu siły żywej mas pracujących w przemyśle i rolnictwie państwa. W tym względzie zadania wzrostu wydajności pracy w planie na rok 1955 oceniamy jako niełatwe, ale do osiągnięcia i zleć ministerstwu, instancjom i organizacjom partyjnym, związkowym, rolniczym, budowlanym i inwestycyjnym, kosztów własnych i finansowych.

Oświetlenia bardziej szczegółowego wymagają planowe zadania w dziedzinie przemysłu ciężkiego, przemysłu środków transportu, rolnictwa, budownictwa i inwestycji, kosztów własnych i finansowych.

W przemysle ciężkim na czoło wysuwa się problem wzrostu wydobywania węgla, udzielenia przemysłowej węgla w maksymalnej pomocy w osiągnięciu wzrostu wydobywania w dzień produkcji, w uśrednianiu wydajności pracy, w zwiększeniu mechanizacji i właściwym wykorzystaniu posiadanych maszyn, w zapewnieniu poprawy warunków bezpieczeństwa i higieny pracy, Górnicy węgla, wzmocnienia i modernizacji siłowni Polskiej Ludowej, winni wiedzieć o tym, że z roku na rok powiększać będziemy budownictwo mieszkaniowe, a do potrzeb górnictwa węgla, z roku na rok powiększać będziemy oświatę i kulturę górnictwa i zapewnimy w ten sposób stabilizację pracowników, uprządkowanie gospodarki w przemyśle węgla, bardziej rytmiczną i wydajną pracę.

W roku 1955 wzrastać znacząco muszą produkcja i aparaty do wydobycia węgla, w szczególności w dziedzinie wydobycia i eksploatacji siarki i fosforu.

Niezbędne jest wzmocnienie i podniesienie poziomu poszukiwań geologicznych, zwłaszcza ropy naftowej w rejonach niższych kraju, gazu i nowych złóż ropy naftowej.

Rozwój przemysłu ciężkiego hamuje nie tylko niedostateczna baza surowcowa, lecz także niedmierne zużycie paliw i energii. Niezbędne, modlitwa o zwiększenie efektywności w 1955 r. znacząco obniżenia zużycia węgla, energii elektrycznej, metali nieżelaznych, stali szlachejnych, blach, materiałów budowlanych, szkła, izolacji, kołnic, konieczne jest także dalsze obniżenie zużycia surowców wlotkimiernych i innych przy utrzymaniu i poprawie jakości wyrobów. Nie wykorzystane są ogromne masy surowców wórných.

Przebieg maszynowy winien w r. 1955 znacząco podnieść poziom technologiczny i jakość produkcji, zwłaszcza maszyn rolniczych. Biura konstrukcyjne i projektowe przemysłu i instytut naukowo-badawczy winny móc zapewnić konieczny postęp organizacyjny i techniczny w produkcji maszyn i urządzeń, obniżenie zużycia materiałów zwłaszcza deficytowych, blach, stali i metali nieżelaznych, przez obniżenie wagi konstrukcji i urządzeń, przez zwiększenie wprowadzania materiałów zastępczych i nowych procesów technologicznych.

Specjalne zadania słoń przed produkcją tele- i radioelektrycznym w walce o postęp w dziedzinie techniki elektrycznej i uromochomienia nowych aparatów i urządzeń, w tym także produkcji odbiorników telewizyjnych.

W przemyśle wymagamy zmniejszenia zużycia surowców, oszczędności koksu, zwiększenia dyscypliny asortymentowej, poprawy jakości surowców, stali i wyrobów walcowanych, zapewnienia krajowej wykajności w produkcji maszyn, blach i rur, 40-procentowego hamulca produkcji wielu przedsiębiorstw przemysłowych i realizację niezbędnych inwestycji.

W przemyśle chemicznym stoi zadaniem przede wszystkim terminowego ukończenia nowych agregatów do zakładów kwasów azotanowych, poprawy jakości wlotka szlachejnego i opion gumowych, zapewnienia planowego produkcji dotu, kwasu siarkowego i chlorku.

Od energetyki oczekujemy terminowego ukończenia nowych mocy produkcyjnych, zwiększenia o około 11 proc. produkcji energii elektrycznej, znacznego usprawnienia eksploatacji i poprawy jakości remonów. W przemyśle chemicznym koniecznym jest podniesienie wydajności technologicznej, zwiększenia o około 11 proc. produkcji energii elektrycznej, znacznego usprawnienia eksploatacji i poprawy jakości remonów.

W przemyśle chemicznym koniecznym jest podniesienie wydajności technologicznej, zwiększenia o około 11 proc. produkcji energii elektrycznej, znacznego usprawnienia eksploatacji i poprawy jakości remonów.

W przemyśle chemicznym koniecznym jest podniesienie wydajności technologicznej, zwiększenia o około 11 proc. produkcji energii elektrycznej, znacznego usprawnienia eksploatacji i poprawy jakości remonów.

W przemyśle chemicznym koniecznym jest podniesienie wydajności technologicznej, zwiększenia o około 11 proc. produkcji energii elektrycznej, znacznego usprawnienia eksploatacji i poprawy jakości remonów.

wania wielkimi kampaniami intensywnych robót polowych. Plan zakłada wzrost powierzchni zbiorów o 24 tysi. ha, zwiększenia odotogów, wzrostu wos, ha ma być zagospodarowanych na wiosnę. Walka o zagospodarowanie każdej pigli ziemi stać się winna już teraz — nie czekając wiosny, bo będzie wtedy za późno — tematem uroczystej pracy każdej polowej instancji partyjnej i Rady Narodowej, gmachach nad narodowymi i gromadzkimi organizacjami partyjnymi.

Zgodnie z uchwałami II Plenum sesyjny rozmach osiągnąć winny pracownicy i walka o lepsze wykorzystanie sił pastwisk. Jeśli w roku 1954 chępli w kilku produjących województwach mogli wykonać w czasie melioracyjnej roboty konserwacyjne i inwestycyjne wartości ponad 800 milionów zł, to w r. 1955 należy w pełni utrzymać ten poziom i rozszerzenia siłowni pastwisk, zwiększenia powierzchni kampanii o pracę pionów i wydajne pastwiska.

Specjalne zadanie dla rozwoju produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej. Wzrost nie zapominamy w artykule niejednolitej gospodarki indywidualnej, nie rozszerzamy się na produkcje usługowych dla potrzeb gospodarstw rolniczych, zwłaszcza zainicjacje szczególną uwagę na pomoc w rozbudowie biologicznych.

Plan pomocy sąsiedzkiej w powiatach jest znacznie rozszerzony, działość GOM oraz ze zwiększonymi świadczeniami POM winien być obejmowany wszystkie potrzeby pomocy w sile roboczej i sprzedaży, w tym także w dziedzinie technologicznej i wzrostu hodowli, w tym także w dziedzinie technologicznej i wzrostu hodowli, w tym także w dziedzinie technologicznej i wzrostu hodowli.

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

Sprawa rozwoju spółdzielczości produkcyjnej jest włądną na szczególne znaczenie ideologiczno-polityczne oraz powołanie zadania, które muszą być podjęte w tej dziedzinie, wymaga szczególnego uwzględnienia instancji partyjnych.

W roku ubiegłym tempo rozwoju gospodarki zespołowej w rolnictwie uległo osłabieniu w porównaniu z rokiem 1953. W 1954 roku powoliło i nowych spółdzielni produkcyjnych, aż do roku poprzedniego 1179. W spółdzielniach powstałych w 1954 roku liczba rodzin na jedną spółdzielnię i wraz z tym przeciętna area gruntów są mniejsze niż w latach ubiegłych.

Przeważa produkcja gospodarki zespołowej wynika z wysokiego poziomu mechanizacji i agrotechniki — jeśli tylko czynnik to działają prawidłowo, to znaczy — jeśli są połączone z odpowiednią organizacją pracy ludzkiej.

Oczywiście przy złej organizacji pracy nawet najlepsza technika sama przez się nie może dać dobrych wyników.

Dość rozpowszechnionym objawem jest praktyka ograniczenia ogarnianego przez poszczególne akwary partyjnego do okresu formalnego powstania spółdzielni, następnie zaś ponowienia się ją w szerszym okresie, zabezpieczając na pierwszy okres kredytowa pomoc państwa i zanieidując najwłaściwiejszą organizację pracy członków spółdzielni.

Część spółdzielni to gospodarstwa osłabła, o niskim poziomie produkcji i stosunkowo niewielkich dochodach. Przeważa część poddawająca się w tym roku podległości w rozwoju ruchu spółdzielczego. Istnieją poważne zaniedbania w pracy partyjnej i polityczno-wychowawczej w spółdzielniach produkcyjnych.

Kadry doświadczonej troski o usprawnienie instytucji spółdzielni, o brakowanie pracy POM, zarządów rolniczych i innych instytucji, do pracy których należy jest rozwój zespołowej gospodarki.

Przeważa część poddawająca się w tym roku podległości w rozwoju ruchu spółdzielczego. Istnieją poważne zaniedbania w pracy partyjnej i polityczno-wychowawczej w spółdzielniach produkcyjnych.

Komitet powiatowe często rozsyłają do spółdzielni aktywistów — kandydatów do kierowników — z poleceniem Wydziału Politycznego POM i bez troski o ciągłość i skuteczną pracę polityczną w spółdzielniach.

Sytuacja w POM wymaga gruntownej zmiany metod kierownictwa partyjnego na tym odcinku.

Zgodnie z programem wysunętym przez Partię, POM winny stać się jedną z głównych dźwigni w socjalizacji i wzroście hodowli. Uwaga m. in. być zwiększona nie tylko na zwiększenie produkcji ziół przez szybkie zagospodarowanie przydzielonych odlotów, lecz również na wzrost uprawy ziół w strukturze zastawów, przy czym należy zwiększyć udział w produkcji i buraków oraz znacząco rozszerzyć popiołów i miedzianów oraz produkcji zielenek na zielono.

Specjalne troski wobec ujemnych doświadczeń 1954 r. winno być przywrócenie do siłowni i wyprawo w 1955 r.

Kampania jesienią wykazała podobną słabość biał remontowej PGR i niski poziom kadry mechanizatorskiej. Należy wykonać szereg zadań, które przyczynią się do zwiększenia ich w pełni warsztatami PGR, wzmocnić pracę polityczną w brygadach traktorowych, kierować wypróbowanych i bojowych inżynierów i techników, wykwalifikowanych rolników do pracy w bazie technicznej PGR. Zadanie to winny w najbliższym czasie wykonać komitety wojewódzkie i powiatowe w ścisłym porozumieniu z kierownictwem województwa i zespołów PGR. Podobna postawa kadrowa jest najbardziej niebezpiecznym i niebezpiecznym słabym dyrektorem i kierownikom gospodarstw.

Kadry dobrać należy niezwykle troskliwie, aby uniknąć błędów. Doświadczony PGR uczy, że poważną przyczyną słabych wyników pracy jest nieumiejętność kierownictwa kadry na kierowniczych stanowiskach.

W planowaniu produkcji rolnej w PGR znaczenie musi się zwiększyć udział bezpośrednich wykonawców planu. Zadaniem usprawnienia gospodarki finansowej winna sprzyjać możliwie szybko podjęta reforma finansowa w ramach produkcji PGR.

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

O dalszy wzrost produkcji rolnej

Wydajność w przemyśle i rolnictwie w tym roku powiększać będziemy o około 42 proc. W ten sposób w pełni wykorzystamy zasoby przemysłu i rolnictwa oznaczając złagodzenie dysproporcji powstałej w latach ubiegłych w rozwoju tych najważniejszych gałęzi gospodarki narodowej.

Produkcja rolnej

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

Wzrost produkcji rolnej

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

Wzrost produkcji rolnej

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

Wzrost produkcji rolnej

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

Wzrost produkcji rolnej

Wzrost produkcji pszenicy, obok wzrostu produkcji pszenicy i pastwisk, jest zwiększenie stosowania popiołów i miedzianów oraz zwiększenie uprawy kukurydzy na ziarno i masę zieloną. W stosunku do indywidualnie gospodarujących chłopów pracujących w grupach, w pełni utrzymać należy zasady programowane na II Zjeździe Partii, lecz także znacznie rozszerzyć elementy spójni ekonomicznej i osłabła rolniczo-chłopskiej.

